Официальные благодарности получит каждый участник 
конкурса «Семья и будущее России»-2016

Уважаемые коллеги! 

Благодарим вас за сотрудничество, которое в течение нескольких лет развивается в рамках проведения всероссийского конкурса «Семья и будущее России» и в рамках реализации всероссийской программы «Святость материнства». 

Ваша работа, которая во многом строится на вашей личной инициативе, является примером системного подхода к утверждению традиционных семейных ценностей в российском обществе. 
Вы представляете примеры счастливых и успешных многодетных, приемных семей, даете практические советы по воспитанию детей, укреплению внутрисемейных отношений,  помогаете обретать семьи воспитанникам детских домов, помогаете решать острые социальные вопросы, которые без ваших усилий решались бы намного медленнее или не решались совсем. 

Проведение всероссийского конкурса для журналистов «Семья и будущее России» направлено на консолидацию журналистов, освещающих семейную тематику. 
Уникальность конкурса в том, что каждый участник конкурса представляет 10 материалов, опубликованных, вышедших в эфир в течение года. 

Таким образом, каждый участник конкурса достоин признания и благодарности! 

В этой связи, организаторы конкурса приняли решение, что каждый участник конкурса (вне зависимости от того, стал ли заявитель финалистом или лауреатом) получит официальную благодарность организаторов конкурса за участие в реализации семейно-ориентированной информационной политики в Российской Федерации. 

Заполненные бланки благодарностей будут направлены руководителям всех российских регионов с просьбой официально вручить их вам в рамках мероприятий, проводимых профильными министерствами и ведомствами. 

Также подробная информация об участниках конкурса передается руководству профильных федеральных ведомств (Министерство связи и массовых коммуникаций РФ, Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям). 

В условиях сложной демографической ситуации и разнородных, зачастую деструктивных, информационных потоков ваша работа является крайне важной и значимой. 
Организаторы конкурса «Семья и будущее России» считают необходимым отметить плодотворную работу каждого участника и представить информацию об этой деятельности руководителям федеральных и региональных органов власти, отвечающих за реализацию семейно-ориентированной информационной политики. 

Ждем ваши заявки на участие в конкурсе!

Вместе мы можем сделать больше, чем поодиночке.

Всего вам самого доброго! И еще раз спасибо за вашу деятельность, вмещающую себя как профессиональную, так и общественную, гражданскую активность.

С уважением, 
начальник Управления общественных связей
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координатор Ассоциации журналистов, освещающих семейную тематику

Александр Гатилин

