ЖЮРИ 

ХІІ международного открытого творческого конкурса журналистов «Серебряное перо 2013»:
Сопредседатели жюри:

От Украины: Мех Людмила Григорьевна - сопредседатель жюри, президент общественной организации ВБФ "Журналистская инициатива», заслуженный журналист АР Крым, лауреат премии Союза журналистов Украины, кавалер Ордена княгини Ольги. 
От России: Беляева Елена Юрьевна - сопредседатель, главный редактор газеты «Земля Нижегородская».
От Крыма: Михайленко Галина Станиславовна - сопредседатель жюри, шеф-редактор издания «Кто есть кто в Крыму?», заслуженный журналист Украины.
Члены жюри: 
Беланов Александр Александрович – член жюри, тележурналист, режиссёр-постановщик и продюсер телекомпании "ЦИВИЛИЗАЦИЯ" и продюсерского центра "СИНЕМА ПРОДАКШН", член Союза журналистов Украины, г. Москва
Болотин Виталий Владимирович - член жюри, арт-директор дизайн-студии «Вам повезло».
Бондарь Юрий Владимирович – член жюри, доцент Института журналистики Киевского национального университета имени Тараса Шевченко, кандидат политических наук, заслуженный работник культуры Украины.
Иоффе Григорий Адольфович - член жюри, депутат Верховного Совета АР Крым, заслуженный журналист Украины.

Козубский Валентин Алексеевич - член жюри, теледокументалист, заведующий корпунктом Всемирной службы «УТР».

Мамутов Бекир Аблаевич - член жюри, редактор газеты "Къырым", кандидат филологических наук, доцент.
 Манжукова Райна Димитрова - член жюри, тележурналист, автор и ведущая программы «Облаче ле бяло», Болгария.

Савлаев Валерий Николаевич - член жюри, журналист, член Союза фотохудожников Украины,  председатель КРО «Конгресс осетин Крыма».

Скворцова Наталья Николаевна – член жюри, директор Центра журналистских технологий, заслуженный работник культуры Российской Федерации, профессор Нижегородского филиала Университета Российской Академии образования.
Трофимов Андрей Юрьевич - член жюри, главный редактор газеты "Сельский труженик", заместитель председателя правления КРО НСЖУ, заслуженный журналист Украины и АР Крым.
Шевченко Сергей Владимирович - член жюри, лауреат премии им. Ивана Франко в области информационной деятельности и Международной премии им. В. Винниченко, заслуженный журналист Украины.
Яблоновская Наталья Всеволодовна - член жюри, доктор филологических наук, профессор,  факультет славянской филологии и журналистики ТНУ им. Вернадского.
