В рамках предстоящего установления праздника  

«ДЕНЬ ПОЛЯРНИКА РОССИИ»

проводится встреча Красноярских полярников, посвященная

«25 ЛЕТ ПРОВЕДЕНИЯ ПОЛЯРНОЙ ЛЫЖНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ ВЛАДИМИРА ЧУКОВА «АРКТИКА-89»

07 мая 1989 года состоялась торжественная встреча в географической точке Северного полюса маршрутной группы экспедиции «Арктика-89», возглавляемой Владимиром Чуковым, при участии Федора Конюхова 
ВЛАСТЕЛИНЫ ДРЕЙФУЮЩИХ ЛЬДОВ

Красноярский край делегировал сюда своих представителей: В. Осипов, В. Титов, Л. Непомнящий, В. Удалов (из Красноярска); Г. Сазанаков (из Абакана); О. Карпец (из Ачинска); А. Бахметьев (из Хатанги); В. Яшин (из Норильска); П.Сергейкин (из Игарки); В.Лебер, В. Харин, Г. Шелковой (из Диксона).

С 1971 года все работы в Российской Арктике обеспечивали авиапредприя тия Норильска, Хатанги, Диксона и Игарки Красноярского управления гражданской авиации. Высокоширотгные экспедиции «Север», ежегодно работали в различных точках Северного ледовитого океана, создавая карту его дна. Воздушные отряды ВШЭ «Север» комплектовались в Хатанге и вначале марта начинали базироваться на аэродроме «Средний», имевший 7,5-километровую взлетно-посадочную полосу на острове Средний Архипелага Северная Земля. Затем находилась прочная льдина в океане, куда и выбрасывался десант из отряда самолетов АН-2 и вертолетов МИ-6 и Ми-8. На подготовленную ими взлетно-посадочную полосу уже могли садиться многие типы самолетов: АН-26, ИЛ-14, Ил-18, ИЛ-76, АН-74 … А с 1988 года самая северная суша Красноярского края-мыс Арктический, острова Комсомолец, архипелага Северная Земля- стала излюбленным местом для старта многих советско-российских и зарубежных полярных экспедиций. Отсюда стартовали самые выдающиеся путешественники: Дмитрий Шпаро, Владимир Чуков, Михаил Малахов, Валерий Коханов (из Красноярска), канадцы Ричард Вебер и Лори Декстер, англичане Рунальф Файнес и Майкл Строуд. Они достигали северный полюс разными способами передвижения:пешком, на лыжах, на собачьих упряжках, на мотонартах и автовездеходах …

И всегда безопасность их экспедиций обеспечивали красноярские полярные авиаспециалисты.
ОНИ ОБЕСПЕЧИВАЛИ БЕЗОПАСНОСТЬ ЭКСПЕДИЦИИ «АРКТИКА-89»

БАХМЕТЬЕВ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ: ЛЕТЧИК ПЕРВОГО КЛАССА, КОМАНДИР ВОЗДУШНОГО СУДНА, ПОЧЕТНЫЙ ПОЛЯРНИК РОССИИ, ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫЙ ЧЛЕН РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА, АКАДЕМИК ПЕТРОВСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК И ИСКУССТВ, КОМАНДИР ХАТАНГСКОГО АВИАЦИОННОГО ОТРЯДА ПОЛЯРНОЙ АВИАЦИИ
ГРИШИН ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ: ЛЕТЧИК ПЕРВОГО КЛАССА, КОМАНДИР ВОЗДУШНОГО СУДНА, ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫЙ ЧЛЕН РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА, АКАДЕМИК ПЕТРОВСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК И ИСКУССТВ, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПО ЛЕТНОЙ РАБОТЕ КОМАНДИРА ХАТАНГСКОГО АВИАЦИОННОГО ОТРЯДА ПОЛЯРНОЙ АВИАЦИИ, КОМАНДИР  ОТДЕЛЬНОГО СВОДНОГО АВИАОТРЯДА ВЫСОКОШИРОТНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ «СЕВЕР» 
УДАЛОВ ВАЛЕНТИН АРСЕНТЬЕВИЧ: ШТУРМАН ПЕРВОГО КЛАССА. ЗАСЛУЖЕННЫЙ ШТУРМАН СССР, ПОЧЕТНЫЙ ПОЛЯРНИК РОССИИ, ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫЙ ЧЛЕН РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА, АКАДЕМИК ПЕТРОВСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК И ИСКУССТВ, ГЛАВШТУРМАН КУГА МГА СССР, ГЛАВНЫЙ ШТУРМАН ОТДЕЛЬНОГО СВОДНОГО АВИАОТРЯДА ВЫСОКОШИРОТНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ «СЕВЕР» 
ШЕЛКОВОЙ ГЕОРГИЙ НИКОЛАЕВИЧ: ЛЕТЧИК ПЕРВОГО КЛАССА, КОМАНДИР ВОЗДУШНОГО СУДНА, КОМАНДИР ДИКСОНСКОЙ ВЕРТОЛЕТНОЙ АВИАЭСКАДРИЛИИ, ПОЧЕТНЫЙ ПОЛЯРНИК РОССИИ.

КОВАЛЕВ МИХАИЛ ФЕДОРОВИЧ: ЛЕТЧИК ПЕРВОГО КЛАССА, КОМАНДИР ВОЗДУШНОГО СУДНА ДИКСОНСКОЙ ВЕРТОЛЕТНОЙ АВИАЭСКАДРИЛИИ.
РЕКВИЗИТЫ: ПЕСТРЯКОВ БОРИС ВАСИЛЬЕВИЧ, Т. 277-85-21; 8.9504050353 моб. 
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