Заявка на конкурс «Агальматолитовое перо-2015»
1. Тема (номинация) конкурса, по которой представлена работа.
2. Фамилия, имя, отчество автора.
3. Название работы, ее жанр, краткое содержание. Для фоторабот – подробные данные каждого снимка (кто, где, когда).
4. СМИ, в котором вышел в свет материал, его номер и дата, для телевизионных и радиоработ – дата выхода в эфир.
5. Официальное место работы и должность участника.
6. Членство в Союзе журналистов Тувы или другом региональном подразделении Союза журналистов России: ДА – для членов СЖР, с указанием года вступления по билету, НЕТ – для других участников.
7. Телефон автора.
8. Электронный адрес автора.
9. Прилагаются (указать соответствующее): PDF номера с публикацией, ссылка на сайт, фото в JPEG с наименованием файла снимка, телеработа – в формате MP4; радиоработа в формате MP3.

Участие в конкурсе является добровольным и факт присылки заявки с вышеперечисленными сведениями означает, что участники тем самым дают согласие на обработку организатором предоставленных ими персональных данных, необходимых для достижения общественно значимой цели конкурса, определения и награждения победителей, а также на использование представленных ими материалов для реализации цели конкурса.
Организаторы конкурса гарантируют, что предоставленные на конкурс материалы не будут использованы для иных целей, переданы третьим лицам.
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Адреса приема конкурсных работ:
Материалы с заявками направляются по электронным адресам:
телевизионные и радиоработы: lifanova@hotbox.ru Лифанова Эльвира Сергеевна: 89133419638.
Печатные и фотоматериалы: antufeva@centerasia.ru Антуфьева Надежда Мухарбековна: 89059204906.
В теме письма обязательно указать: «Агальматолитовое перо-2015».
Важное примечание. 
Уважаемые участники, жюри конкурса просит вас внимательно ознакомиться с положением о нем и присылать работы, точно соответствующие порядку предоставления (пункт 4) и графику проведения конкурса (пункт 10). Материалы, поступившие после 15 ноября, к рассмотрению жюри не принимаются.
Изучив положение, вы, конечно заметили, что в нынешнем году правление Союза журналистов Тувы организует наш традиционный конкурс на значительно более высоком и ответственном профессиональном уровне, и с соответствующими ему наградами. Важнейшая особенность «Агальматолитового пера-2015» – открытость конкурса на его втором этапе: вы сами получаете возможность оценить и коллег, и себя. Такого не предусмотрено ни в одном российском конкурсе журналистского мастерства. 
Всё это – ради повышения нашего общего уровня социальной ответственности и профессионализма, чтобы мы вместе могли поучиться друг у друга, порадоваться за наши общие успехи и устранить недостатки.
Путь к совершенству – бесконечен, но мы все равно будем к нему стремиться. А вместе это гораздо легче. Ждем ваши работы и верим в вас.
Заявку отдельным файлом, для вашего удобства, можно скачать на сайте Министерства информатизации и связи Республики Тыва: http://www.minsvyaz.rtyva.ru/news/467/
