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           Десятая Красноярская музейная биеннале «Любовь пространства» 

Конкурс 


Организаторы конкурса надеются на интерес журналистов к теме биеннале, которая является социально значимой в настоящее время не только для нашего региона, но и для России в целом.
Конкурс призван определить лучшие публикации, репортажи, интервью, сюжеты, ТВ и радиопрограммы, касающиеся событий музейной биеннале.
К рассмотрению жюри принимаются материалы - статьи, заметки, интервью, теле- и радиорепортажи о биеннале «Любовь пространства», вышедшие в средствах массовой информации в период с 1 августа  по 4 ноября 2013 года.
Участником конкурса может стать любой журналист, приславший заявку на участие в конкурсе и предоставивший свои материалы в срок до 4 ноября 2013 года.Заявка на участие в конкурсе должна содержать следующие сведения: ФИО, должность и место работы журналиста; почтовый и электронный адрес, контактный номер телефона; название материала и сроки опубликования или выхода в эфир.
Работы принимаются в виде оригиналов опубликованных газетных и журнальных статей (также диски с копиями страниц сети Интернет для электронных изданий), дисков с вышедшими в эфир теле- и радиорепортажами. В исключительных случаях жюри конкурса готово рассмотреть также макеты готовящихся к выходу публикаций, записи теле- и радиопередач с указанием точного времени выхода материалов. 

Конкурс проводится по номинациям: 
· лучший сюжет/ передача на ТВ, 
· лучший сюжет/ передача на радио,
· лучшая публикация в печатных и электронных изданиях

Итоги конкурса подводит жюри, в состав которого войдут представители оргкомитета биеннале.
При подведении итогов конкурса учитываются: глубина разработки темы, оригинальность подачи материала, журналистское мастерство, тематическая и информационная насыщенность.

Победителям конкурса будут вручены дипломы и ценные призы.
Объявление и награждение победителей состоится не позднее 1 декабря 2013 года. Точная дата и место проведения церемонии будут объявлены дополнительно.

Конкурсные материалы принимаются на адрес 10.biennale@gmail.com  (с пометкой "на конкурс"). 

Дополнительную информацию о конкурсе вы можете получить по тел. (391) 212 33 92 
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